



## MEDLEMMER

### Gruppe A

Randi Rolvsjord (leder)  
Sigbjørn Apeland  
Claire Ghetti  
Julia Leikvoll  
Arnulf Mattes  
Thomas Solomon

### Vara, gruppe A

Viggo Krüger  
Ricardo Odriozola  
Petter Stigar  
Brynjulf Stige

### Gruppe B

Sergej Chirkov

### Vara, gruppe B

Christian Stene

### Gruppe C

Britt Pernille Lindvik

### Vara gruppe C

### Gruppe D

Herman Lieberg Christoffersen  
Morgan Strøm Werkland

### Vara, gruppe D

Sara Baier Evensen  
Hedda Frøland

### Sekretær

Anette Andersen

Møte 8 /2022

## Møte i Instituttrådet

1.desember 2022 kl 09:00 – 11:00 Møterom 110, GA

- I **Godkjenning av innkalling og dagsorden**
- II **Godkjenning av protokoll fra møte 27. oktober**
- III **Referat- og orienteringssaker**
  - a [Fakultetsstyremøte 10.november](#)
  - b Status nybygg - *mundlig*
  - c Utlysninger og tilsetninger - *mundlig*
  - d Juleavslutning 16.desember - *mundlig*
  - e Admincontrol – *mundlig*
- IV **Saker**
  - 22/22 Økonomirapport for oktober 2022
  - 23/22 Suppleringsvalg fra gruppe C vara til IRGA
  - 24/22 Oppretting av nye emner på BAHF-MUS
  - 25/22 Revisjon av emner og endringer i studieplan BAHF-MUS

**V**

**Eventuelt**

Randi Rolvsjord  
Instituttleder

Anette Andersen  
sekretær